

Az Adventista Vakmisszió gyulai szolgálata

Messzi Átra vállalkozott a vakmisszió 2010. október 9-én. Gyulára kérésre a legtöbbünk nagy lelkesedéssel. Ásszesen tizenhatan vágunk neki az utazásnak - vakok, gyengén látók és látók együttesen, hogy dőlelőtt egy istentisztelet keretében, dőlután pedig a vakok életét megkínnyító, s egyben szélesebbé tevő eszközök bemutatásával s Istennek, a gyülekezetnek és a vendégeknek egyaránt.

Dőlelőtt egy vers és két kőrusszolgálat mellett Erdődy Viktor, a vakmisszió lelki vezetője hirdette az Igát Fil 2:3-10 alapján, amikor is az egymás felő irányuló tapintat, szolgálathatóság és előzőkenység fontosságára h-vta fel a figyelmünket.

Ezton is kőszőnk a testvérek szeretetét az ebőd során, mert alkalmazkodva szoros időbeosztásunkhoz, az ebődről májra előre, ugyanakkor rendkő-vől bőségesen és zletesen gondoskodtak. Őtkezés kőzben mág egy kőrm őrt bennünket: asztalunkhoz állt Csomás testvérnő is, aki rővidlátása miatt a szombatiskola interneten való elérhetőségét megelőző időszakban öveken keresztől folyamatosan igényelt tőlünk verseket és szombatiskolát kazettán. Rőgi vőgya volt, hogy találkozhasson azzal a kőzsséggel, akik egy időben lelki névekedését szolgálattal elősegítették, mi pedig hossz-hossz idő után vőgre szemőlyesen is beszélhettünk hangos levelező partnereink egyikével. Elmesőlte, mennyit őpőlt akkoriban szolgálattunk révén, mi pedig egy nagyon fontos visszacsatolást kaphattunk, hogy valóban őrdemes tovább hordanunk Krisztus igáját.

A dőlutáni program egy rővid bemutatkozással vette kezdetét, majd a gyerekekhez fordultunk, és Szabó Áva testvérnő révén ők is megörthették, mit jelent a vakság, illetve hogyan kell viszonyulnunk vak embertársainkhoz. Ezután Kabai Imre nem látó barátunk gitárral a kezében tanított meg az elő leporodott gyermekeknek egy Istent dicsőítő öneket, majd kezdetét vette a program vőltozatosabb része.

Mindenki kívőlaszthatta, milyen sorrendben látogatja meg a kőlátőnk foglalkozásokat: lehetett ismét bekőtt szemmel győngyőtt fűzni Fylo Katival, almőjt pucolni Kabai Imrével, dominőzni Nyerges Andival, valamint - immőjr nyitott szemmel - Barna Marika testvérnő és egy Braille tábla segőtséggel elmőlyedni a vak-rőjs rejtelseiben, s egyben egy Braille ő-rőjső kőnyelzőre is szert tenni.

Egy májsik asztalnő Nagy Ildikó és Jőri Erika testvérnő őtmutatásai alapján mindenőle vakos eszkőzt ismerhettek meg az őrdeklődők, és természetesen ki is próbőlhették azokat. Igyekeztünk minől szélesebb vőlasztókkal szolgálni, vittünk sző-nfelismerő kőszőlkőket, főnyelzőt, nem látó szőmőre kősző-tett sakkot, dőjmőjt, egyőb társasjátőkokat, beszőlő programmal ellőtt mobiltelefont, őrőjt, őbresztőt, egyebeket.

Â Egy májrik teremben a vakos kÂ¶zlekedÂs kÂ¶t fajtÂjÂjt mutattuk be az ÂrdeklÂdÂknek: FÂ¶lÂ¶p GÂjbor bottal, ErdÂdy Viktor pedig Athosz nevÂ ifjÂ° labrador vakvezetÂ kutyÂjÂjval szemlÂltette az akadÂlyok megfelelÂ kikerÂlÂsÂt.

Amint az a kÂ¶peken is lÂthatÂ³, a testvÂreik Âs a vendÂgek ÂrdeklÂdÂse hatÂrtalan volt, nagyon nagy szeretettel fogadtak Âs kÂ¶zeledtek felÂnk, Âs sok-sok kÂrdÂsÂk is azt bizonyÂtotta, hogy a gyulai missziÂt megÂldotta Urunk.

A program lezÂrÂsakÂppen a gyerekek nagy Â¶rÂ¶mÂre elÂkerÂlt a csÂ¶rgÂlabda, amikor is bekÂ¶tÂtt szemmel ismÂt csak a fÂlÂkre Âs a tapintÂsukra tÂmaszkodhattak, Âs meggyÂzÂdhettek arrÂl, mennyire Âgyesen alkalmazkodnak a nem lÂtÂ emberek lÂtÂshÂnyukhoz.

VÂgezetÂl pedig ezÂton is szeretnÂnk kÂ¶szÂ¶netet mondani gyulai testvÂreink Â¶nzetlen szeretetÂÂrt, Âs természetesen a SzentlÂlek jelenlÂtÂÂrt, mert mindkettÂ vÂgigkÂsÂrt bennÂnket ezen a csodÂlatos szombatnapon. Urunk gazdag ÂjldÂsÂt kÂ-vÂjnuk a gyulai gyÂlekezet tovÂbbi missziÂs tevÂkenysÂgeire.

Â

ErdÂdy-SzilÂgyi Â%va